Урок 53
Лабораторна робота №10
«Зважування тіл гідростатичним методом»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: формувати вміння виміряти вагу тіла у повітрі і рідині, застосовуючи формули на визначення архімедової сили, обчислити густину речовини, з якого складається тверде тіло, методом гідростатичного зважування; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу, уяву; виховувати самостійність.

.Формування  ключових компетентностей: 

· учні описують правила користування динамометром;

· вміють користуватися динамометром, вимірювати вагу тіла у повітрі та рідині;
· називають вживані одиниці ваги тіла, виштовхувальної сили;

· учні розраховують густину твердого тіла.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: динамометр, три тіла невідомої густини, посудина з водою, штатив.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з БЖД під час проведення лабораторної роботи..

ІІІ. Виконання лабораторної роботи.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩО ДО ПРОВЕДЕНЯ ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ

1. Закріпіть динамометр у штативі, зважте за допомогою динамометра одне із запропонованих вам  

    тіл і запишіть у зошит для лабораторних робіт його вагу Р.
2. Піднесіть до тіла знизу посудину з водою так, щоб тіло повністю поринуло у воду. Запишіть 
    показання динамометра P′ для цього випадку.
3. Визначіть архімедову силу за формулою. 
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4. Скориставшись формулою
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 , визначте густину даного вам тіла ρ. Вважайте, що 
     густина води дорівнює ρв= 1000 кг/м3.

5 . Повторіть дослід для решти тіл.

6. Результати вимірів й обчислень запишіть у таблицю.

	№ досліду
	Найменування тіла
	Рпов, Н
	Pрід. , Н
	Густина тіла, кг/м3

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	


7. Порівняйте отримані значення густин з табличними значеннями густини й установіть, з якої  

     речовини складаються досліджувані тверді тіла.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §§27-28.[image: image3.png]
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